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NMpupoaHu 6pojesu o 1000

CTOTWHE MNMPBE XUJbALE

3anuwn yndppama 6poj:

ABe CTOTuHe D ocaM CTOTuHa @ 4yeTunpu CToOTUHEe @
so-l ro-( so-l

BuwecTpyke cTOTUHe U3pasu geceTnyama:

1oo:©n 200:2-1oo=2-1n=©ﬂ
500=5-1oo=5-©11=©n, 800=( j=( )ﬂ
400=( J=( Ja eo0=( )=(__Ja
700 = )= Ja eo0=( )= In

3anuwm CTOTUHE KOoje HefoCTajy Y HU3Yy:

100, Jsoo,( [ Jeoo[ [ Jeoo[ |
1000,@, soo,( )( ) ) 4oo,©, 200,@
100, 300, @ 700, @

1000,800, L L[ Jo

1000, 700, @ 100

Y kBagpaTtuh ynuwimv jegaH o4 3HakoBa <, > UK =, TaKo Aa 3anucaHy ogHoC
6pojeBa byae TayaH.

200 [ | 500, 700 [ | 400, 600 |6cC
300 [ | 100, 500 [ | 600, 1000 [ J1x

Ynopeau v 3anvwum CTpenuuom nosesaHe 6pojese npemMa npukasy Ha 6pojeBHOj

npaso;j:

0 100 200 300~400 50 600 700 — 900 1000




YATAHE U NMMCAHE BPOJEBA O 1 000

MpouunTaj n peunma 3anuwm 6pojese:

648 ), as7( )
562 ), 73| )
s01 | ), 806/ )

Lincppama 3anunwmn 6pojese:

[BecTa nefeceT cefam @ TpucTa cegam @
ocamcTo negecet @ LeCTCTO ABageceT Tpu @

Y cBaKu NpaBoyraoHVK ynvwwmn notpedbaH 6poj H1sa

3

5 B

0 100 | | | | 660 | | | |

I i O I e
| | T 380 1 | | | | |
00 410
I I e
e T e e s i )
Hanvwwn cee 6pojeBe Koju ce Hanase namehy 6pojesa:

437,( |nas2, 896, [ | 904
698, Ju70s, 799, IPE

MonyHu Tabeny.

[NpeTxoaHNK 398 669
Bbpoj 100 549
CnepgbeHnk 800 741

Hanvwwn cee 6pojeBe neTe CTOTMHE Y Kojuma ce uudppa 0 jaBrba jegaHnyT.

Hanuww cee TpoundpeHe 6pojese y Kojuma ce uudopa 5 jaBrba gsa nyra.

( )
( )

56 B
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YINMOPEBUNBAHE BPOJEBA MNMPBE XUIbALE

Hanuww npeTxogHuK n cnegbeHnk 6pojesa:

@, 120, @; D 640, @; D 760, @
@, 400, @; @, 300, D; @, 800, @

Y kBaTpuhe ynuum 3Hak =, < unm >, Tako ga 3anncaHu ogHoc 6pojeBa byge
TayvaH:

283 D 382, 735 @ 742,
472@407,&&1, 85,£I,7J©846.

BbpojeBe 243, 728, 549, 234, 638 1 719 3anuwmn o4 HajMarer 4o Hajseker.

( )

Hanuwwn:
1) HajMarbM 1 HajBekn HenapaH 6poj ocme CTOTI/IHe( )
2) HajmarK 1 Hajeehin napaH 6poj nete CTOTMHe( )

lNpema nprkasy Ha 6pojeBHOj NpaBoj ynopean 1 3anuin CTpennuom nosesaHe
6pojese.
385 745

0 100 0 300 400 5 600 700 800 900 |1000

136 572 951

N
N—
N
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4 ‘ MUCAHE EPOJEBA PUMCKUM LINGPAMA

O NcTe 6pojeBe noBexu CTPenuLoMm.

@ MonyHn Tabeny, 3anucyjykn 6pojese apanckum yudpama nnm pumckumm.

A | 300 | 800 400 900 200 | 750
R | CCC DX DCC DC DLV

@ Pumckum umdopama 3anvwm cee geceTuue:

oCMe CTOTUHE ( j

nete CTOTuHe ( )

3anuwm apanckum 1 puMckuM umudpama 6poj:

CTO OCaMm

Apancku Pumcku

4yeTupy CTOTUHE cedamaeceT cedam

OCaM CTOTUHa nejeceT AeBeT

TPU CTOTUHE YeTpaeceT WecCT

[leBeT CTOTUHa ocamaeceT 4eTupu
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Mepeme

MEPEHE OYXNHE

N3mepun gyXKuHy Oy>v npukasaHux Ha Crivum v nonyHu tabeny.

A B c D E

Ayx AB | AC | AD | AE | BC | BD | BE | CD | CE | DE

mm

Ha nonynpaBoj Ax ogpean Tauke B, C, D, E, G Tako aa je:
|AB|=35mm, |AD|=84mm, |AF|=138mm, |BC|=27 mm, |CE|=42 mm.

3anuwn mepHe bpojeBe Koju HeAoCTajy Tako Aa jegHakocT byae TayHa

7dm=©cm, 8m=©dm,6m=©dm=©cm,
4dm7cm=©cm,8m5dm=®dm, 5m4dm7cm=©cm,
9m4dm=©cm, 4m60m=©cm, 7m180m=Dcm.

L[y>XUHY n3pasu MunuMeTpuma:

50m6mm=©mm 62cm4mm=©mm
3dm5cm =Dmm 9dm7mm=©mm
5dm8cm3mm=©mm 7dm60m8mm=©mm

Ynopeau 6pojese, y KBagpaTtuh ynun 3Hak < , > Un =:

2m5dm©2m500m, 4dm6cm©4dm5cm,

8m3dm4cm®8m4dm3cm, 3m6dm7cm©3m670m.

CTpenuuom o03Haum ogHOC Mepa:

je pyxe of je ucTe Qy>xuHe
604 mm 46 mm 372 mm 3 dm 27 mm
64 cm —— > 406 mm 32cm7mm  3dm72mm




Cabupar-e u ogysmmare
6pojeBa oo 1000

CABNPAHE NBOLUMNOPEHUX BPOJEBA

—

Pa4yHaj ca 3anucmBareM nocTynka cabupamra:
67+80=(60+80)+( ]:(

70 + 56 = (
90 + 38 = (
60 +74 =

| 7 N

N3padyHaj:
60 84 80 65
+ 45 +70 + 53 + 90

M3payyHaj ca 3anncuBareM NocTyrnka cabupama:
73+58=(73+( ))+( ]:(

64 + 87 = (
45+87 =
96 + 59 =(

| 7 A

N3payyHaj:
74 76 67 85
+ 57 + 68 + 95 +78

Y jeaHoj kopnu nma 48 jabyka, a y gpyroj 75 jabyka. Konvko je yKynHo jabyka?
Y jeaHom opmapy je 96 Khura, a'y Apyrom 67 Krbura. Konmko je yKynHo Krbura?

Crasa Boau of, kKyhe fo jabyke n of jabyke Ao Kpylwke. Konvka je gy>kvHa ctase?

o B B BH B

)7\ 58 m J 95m
an K




2 ‘ CABNPAHE TPOLINPPEHOI U JEOHOLUIM®PEHOI BPOJA

PayyHaj ycMeHO 1 3anucyj noctynak cabupama:

386+7=(386+ )+ J=[
573 +8=

798+ 6=

@ Cabepu ycMeHO 1 3anum 36up:

58 +5=( | 385+8= | 120+7=(
536 +4=( 682+6= 796+9=( |

NapayyHaj 36up:
227 635 874 548
+ 6 + 8 + 9 + 7

MonyHu Taberne.

358 253 372
527 634 485
946 467 837
115 816 596

Y jaty je neteno 125 rycaka. lNpugpy>xuno nm ce jow 8 rycaka. Konuko ry-
caka caga umay jaty?

( )

CBoja mecTa y 6UMOCKONCKOj canu 3ay3eno je 256 rneganauda. Jow 9 mecta je
cnobogHo. Konuko mecta nma osa cana?

( )

Y ctapy je 337 oBaua 6ere 60je n camo 6 ypHe 60je. Konvko je oBauya y 0BOM
cragy?

( )
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OAY3NMAHE JEAHOLIM®PEHOI BPOJA Off TPOLNPPEHOI

Pa4vyHaj ycMeHO 1 3anucyj nocTynak ogy3nmamsa:

247—7=(254—[ ])—[ ]=[

473-8=[

736-9=

—

Opy3mMy YCMEHO U 3anuwin pesynTtaT — pasnmky:

NapayyHaj pasnuky:
223 211
— 6 - 4

MonyHun Tabene.

342 243
531 734
923 567
211 812

524 -6 =

911 -4 =
814
- 95

472

735

867

326

525

MyTem ce kpeke KonoHa og 235 nanetHuka. Ocam n3neTHNKa cepaTu Ha no-
rpaHy ga npunpemu norop. Octanu HacTaBuwe garbe. Konmko je nsneTHuka

HacTaBwuo nyT?

(

)

Y 6uockonckoj canu nma 255 ceguwta. Kaga cy nocetuoum 3aysenum ceoja
MecTa, ocTaso je jow 9 cnobogHnx mecta. Konnko je nocetunaua éuno y

canun?

(

)




CABUPAHE TPOLUNPPEHOI 1 ABOLIMOPEHOI BPOJA

PayyHaj ycMeHO 1 3anucyj noctynak cabupamba:
ss2+75=382+ )+ J=( ]

547+68=©
768+54=©

@ Cabepu ycMeHO 1 3anvwmn pesyntat — 36up:

267 +56= | 135+78= a56+47=
538+34= | 676 +69= | 793 + 39 =

N3payyHaj 36up:
148 325 775 598
+ 54 + 86 + 89 + 67

346 243 336
567 394 457
938 458 846
279 836 598

o

MwunaH je krure nnatno 750 guHapa n ceecke 85 guHapa. Konuvko je ceera
nnaTmno Krure n ceecke?

( )

Ha kowapkawkoj ytakmnum 856 rnepanaua Hasuja 3a nnase u 89 3a 6ene.
Konuko je rmeganaya Ha ctaguoHy?

( )




OAY3VIMAHE [BOLIM®OPEHOT EPOJA O[] TPOLINOPEHOT

Ul

Pa4dyHaj ycMeHO 1 3anucyj nocTynak ogy3nmamsa:
332-75=(332+( h+[ )=[
52548 =
754 -86 =

A A N

Oay3My YCMEHO 1 3anuwun pasnuky:

213-56= a31-78= 426 - 48 =
535-72=( | 631-69= 742 - 59 =

5 B B

N3payyHaj pasnuky:
148 325 775 598
— 54 — 86 - 89 - 67

MonyHu Tabene.

346 243 336
567 394 457
938 458 846
279 836 598

Maja je noHena 1 000 gnHapa n Kynuna Keury Ymja je ueHa 85 anHapa. Konvko
je HoBua octano Maju?

( )

Ceka uma 143 guHapa. Manom 6aTtuv kynuna je Yokonagy 3a 75 guHapa. Konu-
KO je gMHapa ocTtaso ceku?

( )




Y npaBoyraoHuK ynuwiun notpebaH 6poj (pesynTar), a nopeg cTpenuue notpe-
6aH 6poj U 3HaK + UM —.
-56

368 -6, 705 =18 » 634 >

+ 5& ;+ 6 \ \ ;
MonyHu Tabene.

A

1) a b |at+b|a-b 2) a b |a+b|a-b
465 | 34 276 | 48
34 | 499 75 | 428
34 431 67 768

NapayyHaj 6poj Koju je:
3a 54 et op 358 ( )
3a 83 marbu og 720 ( )

Y npaBoyraoHvk ynuwwn notpebaH 6poj, a y Kpyxuh notpebaH 3Hak n 6po;.

)

354 ——"» —— [ 5,

A

O O
o

@ CTpenvue nmajy 3anmcaHo 3Hadene. Ynuwm notpebaH 6po;.

R A T N e BN B

A

»
»




6 ‘ CABUPAHE TPOLUUNPPEHMX BPOJEBA

O W3pauyHaj:
s00+200= | 460+200= | 468 + 200 =

340+500= | 342+500= | 373+500= |
130+600=( | 135+ 600=( | 168 + 600 =

@ PayyHaj ycMeHO 1 3anuwmn nocTtynak cabuparsa:

463 +350=(463+(  )+50= J+50=(

558 + 190 = |
674 +260 =

@ Cabepu yCMeHO 1 3anuium pesynTat — 36ump:

(A 7

264_-|-_370=564+70=(: 4551]80=( )

456 + 290 = ( ) 574 + 350 = ( )

275+360=( ) 593+230=( )
N3padyHaj 36up:

248 325 475 548

+ 540 + 360 + 280 + 360

@ MonyHu Tabeny.

+Ml 180 | 290 | 340 | 460
27

355
472
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Y 6uockonckoj canu je 278 mywkapauya n 350 xxeHa. Konnko je yKyrnHo
rnepganauyay canu?

)

Ha opbojkawkoj yrakmuumy 356 rneganaua Hasuja 3a nnase u 480 3a 6ene.
Konuko je rmeganauyay cann?

)

PayyHaj ycMeHO 1 3anuwmn noctynak cabuparba.

378+285=(378+200)+  J=(  J+[ hes=( J+[ =[]
ae+387=( )+ el )=

= J+C )+ )= J-C )=

754 +179 = )
657+203= |+ |
384 + 557 = )

( Jvs=( ]

NapayyHaj 36up:

568 374 329
+ 256 + 347 +478

LleHa jeaHa Krbure je 285 anHapa, a gpyre 368 guHapa. Konuko Tpeba nnatu-
™™ 06e Krbure?

)

JegHa wkona uma 358 haka, a gpyra 85 Hhaka sule.

Konuko haka uma gpyra wkona? ( )

Konuko ykynHo haka nmajy obe IJJKOJ'IG?( )

N3 AnekcuHua 3a beorpag kpehe ce moToumknucta. Ogpean Qy>XuHy nyTta
oA AnekcuHua go beorpaga.

Aleksinac 148 kn>

<3eograd 57 km
& 4
L J




OAY3NMAHE TPOLUNPPEHNX EPOJEBA

~

N3padyHaj:

500-200= | 560-200= | 568-200= |
740-400=( 742-400=( 773-400=(
830-600=( | 835-600= | 748 — 600 =

PayyHaj ycmeHo.

534-370=234-70=| | ea5-280=(
836 -390 = | s74-150=(
778360 = ] 923-230=(

(A 7

B B B

NapayyHaj pasnuky:

858 525 452 638
— 540 — 360 — 280 — 260

MonyHn Tabeny.

- 180 290 340 | 460
574
855
932

Ha cpygbanckoj yrakmuum je 537 mywkapaua n 360 xxeHa rneganaya. Konvko
je Mywkapaua suwe?

( )

o

Y ceny nma 780 cTaHOBHMKA MYLLKOr rnofa v 845 cTaHOBHMKA XXEHCKOr nosa.
Konuvko je Buwe CTaHOBHMKA XXEHCKOr nosa?

( )




PayyHaj ycMeHO n 3anvwmn nocTynak ogy3vmamsa:

658—285=(658—200)—( ]=<( )—( ))—5=( )—( )
726-3s8=(_ - )-[ J=( - )-[ [ I

-
)

635179 =|
saz-ao7=(__J-( )=(_ J-7=(_ ]
926 — 456 = | )
Ofy3M1 YCMEHO W 3anuLLn pe3ynTaT — pasfmKy:
327 - 128 = | 535_286=( )
634278 = | 954_647=( )

MN3padyHaj pasnuky:

546 622 834 728
— 287 — 256 =347 —478

LleHe jegHe khoure je 850 agnHapa, a gpyre 368 anHapa. Konuko je npea Krbu-
ra ckynsoa og gpyre?

( )

Y jeaHomMm Bokbaky uma 428 ctabana, a y gpyrom 165 ctabana mame.
Konuko ctabana uma y gpyrom Bohraky?

( )

Konuko ykynHo ctabana uma y oba Bokraka?

Mpema ussoay n3 aytokapTe, U3padyHaj:

5 B B

Beorpa
P Konvku nyT npehe aytobyc koju n3 beo-

rpaga nae 3a 3ajeqap npeko Huwa?
239 km ( )
3a konuko kpahu nyT npehe ayTobyc Koju

235 km n3 beorpaga nge AMpeKTHoO 3a 3ajeqap?
3ajevap ( )

82 km

Huw




o0

NapayyHaj 36up:

CABUPAHE N OAY3NMAHKE TPOLMPPEHNX BPOJEBA

326 +243 = | a26+357= )
653 +172 = | s46+385=( )
@ N3payyHaj pasnuky:
548~ 216 = | 850-426= )
639363 = | 734-458=( )
@ N3pauyHaj:
348 276 523 834
+183 + 547 — 365 — 495
MonyHn Tabene.
[ a 264 | 470 642
b 130 376 207
a+b 696 592
a—b 152 | 357
o[ a 182 | 317 650
b 136 182 296
a+h 463 860
a—b 313 | 345

o

254 |

A

O

A 4

A

184

O

&)

@,

——

Y npaBoyraoHvk ynuwn notpebaH 6poj, a y Kpyxuh notpebaH 3Hak u 6po;.

247

A

O

»
»

394




CTpenvue nmajy 3anucaHo 3Hademne. Y cBaky Kyhuuy ynuwm notpebaH 6poj.

| IIﬂI | IIﬁI I I N e A O

150 175
20 8,

Caaky 3Be34uLy 3amMeHn NoTpebHOM LM pom.

3*7 45* *67
+46* +8*4 +24*
*83 *52 6*3
8*5 73* *14
_*g7 —-2*6 -28*
32* *08 4*5

LleHa jegHe Krbure je 425 guHapa. [pyra kwura je 148 gnHapa jeBTuHuja.

Konuvka je ueHa gpyre Krbure? ( )

Konuko Tpeba nnatutu 3a obe Krbure? ( )

Y jeaHoj kecn nma 430 6omb0Ha. AKO U3 Te Kece npemectTumo 145 6omboHa y
Maky Kecy, oHAa y obe kKece nma jegHak 6poj 6om6oHa. Konmko je YKynHo
6omboHa?

( )

Op omopuke o 6opa je 298 m, a go jene 317 m. Oa 6opa go jene je 385 m.
Bopa v Jena nohky ao omopuke. Jena ctasom nopes 6opa, na o jene, a bopa
nopeg jene, na oo 6opa.

Ko je o4 Hux ABoje NpeLao Ay>XU nyT U 3a KOSMKO?

( )




9 ‘ 3ABUCHOCT 3BUPA O CABNPAKA. CTAITHOCT 3BUPA

O Ako je a + b = 600, nspadyHaj:

1) (a+ 176)+b=(
MpBu cabupak je nosehaH 3a 176. Kako ce npomMeHno 36up?

(

2)(a—176) + b=
Kako je npomereH cabupak, a kKako 36up?

(

3) (a+ 176) + (b + 124) =|
Kako cy npomerseHun cabmpum, a Kako 36up?

)
)
)
)
)
( )
)
)
)
)
)
)

4) (@—176) + (b —124) =(
Kako cy npomereHu cabvpum, a Kako 36up?

(

5) (a + 248) + (b — 248) =|
Kako cy npomerseHun cabvpum, a Kako 36mp?

(

6) (a + 248) + (b — 386) = |
Kako cy npomerseHun cabvpum, a Kako 36mp?

(

@ KopucTethin CTanHOCT 361pa Kao onaKLUWLY W3padyHaj:
205 +378=(205+5)+  |=|
508 + 313 = (508 -8)+|  |=[

a57+285=( |+ (285+15)=(

276 + 387 =

| U N




10

3ABVCHOCT PASNUKE Of1 YMAHEHNKA N YMAHWOLIA.
CTANHOCT PASIINKE

O AKo j e a — b = 500, n3padyHaj:

1) (a+267) - b=

YMareHUK je noBehaH 3a 267. Kako ce npoMmeHuna pasnuka?

(

2)(a-267)—b=|

Kako je npoMereH yMareHNK, a Kako pasnuka?

(

3)a—(b+138) =

Kako je npoMetrseH ymarunal, a Kako pasnuka?

(

4)a—(b-138)=|

Kako je npomerseH ymarbunay, a kako pasnuka?

(

5) (a + 236) — (b + 236) = |

Kako cy npoMer-eHV ymMarbeHMK 1 ymarbunay, a Kako pasnuka?

(

6) (a - 386) — (b—386) = |

Kako cy npoMer-eHn ymarbeHuK 1 ymarbunay, a Kako pasnuka?

(

(A U S W W U S W A D o N

KopucTehmn ctanHocT 36mpa Kao onakwumuy n3padyHaj:

756398 =(756+(  )-(3e8+  )=(

538—285=(538+15)+( )=[

457 — 288 =

834 355 =

— S S
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Tauka, npaBa u paBaH 4

1 ‘ PABAH, NMPABA N TAYKA

O HaupTaj n obenexun npaBy a ogpeheHy Tadkama A n B, npaBy b ogpeheny
Taykama B n C n npasy ¢ ogpeheHy Tadkama A n C.

Y KOjuM ce Taykama Ceky npase:

npase a u b(

npase b u c[

| 7

npase a v c(

@ Ha cnuum cy Tpn gyxu, AB, CD, EF.

B

S

HaupTaj npaBy 1 obenexun Tayke npeceka:
1) npaBy a Koja ceye camo ayx AB;
2) npaBy b Koja ce4e ayxu ABn CD,;

3) NpaBy C Koja ce4e cBaKy Of TpW HaupTaHe Ay>XW.




Ha cnvum je Taduka O u gyxx MN. HaupTaj:
1) nonynpaBy Oa koja ce4de gyxx MN;

2) nonynpasy Ob Koja He ce4e ayx MN.

Ha cnvum je npaBa p u Tauke A, Bn C. Tadke A, B, C cnoj gy>xuma.

/
4 . C
Bo

Konuko je nonynpasux u gyxu ogpeheHo tadkama? Ogpenm 6poj n 3anm-
LN KX:

nonynpaBmx [ j ( j

apn | )

@ Tpu Tadke pacrnopean Ha Tpy NpaBe Tako fa CBakoj NpaBoj npunaaajy nse
Tadke.




2 ‘ HOPMAJIHE W MAPANEJHE MNMPABE

G Konuko je Ha cnuuy npukasaHo:

npaamx(

nonynpasux (

[a nn Ha cnvum nma napaneHunx npasux? 3anuwn I/IX(

| P N

[a nn Ha cnnum nma HopManHux npaBmx? 3anuLum VIX(

@ Ha cnuum je npukasaHa npasa p v Tadke A 1 B BaH npase p. HaupTaj:
npasy a Kojoj Nnpunaga Tayka A v napasersnHa je ca npaBom p, a || p;

npasy b Kojoj Npunaga Tayka B n HopMarnHa je Ha npaBy p, b L p.
A

*B

Kakas je mehycobaH nosioxaj npase a n npase b ?( )

@ Ha cnuum cy npase a n b Koje ce ceky u Tadka C.
HaupTtajnpaBe cund,akojeCecucla,Cednd|b.

b




Kpyr n Kpy>Huua

LIPTAHE KPYXXHULIE N KPYTA

1

0 Tauke O, O,, O, cy ueHTpu, a ayxun OA, OB, O,C, O,D nonynpedHuyu
Kpy>XHuUa. HaupTaj Te Kpy>XH1LE 1 U3MEPU HUXOBE NONYNpPeYHUKe.

B C
o——A / 02<
04 b
loal= lol=( locl=(

jopl=[
@ HaupTaj Kpyr 4mju je Aeo HaupTaH Ha cnuuum.

B

@ HaupTaj Kpy>XHuudy K, 4mjy je nonynpe4vHuk r = 25 mm, a yeHtap Tadka O.




Ayx AB je 3ajeqHUYKN NPEYHUK ABe KPY>XHULUe. HaupTaj Te Kpy>XHuLe.

(’5) Kpy>kHa nvHuja npegctaesrba nyT. Kako ce moxe ctuhm ns Ay B? O60j moryke
nyTese pasniMymtum 6ojama.

ki

HaupTaj cnuyHy, Behy cnnky kopuctehmn wecTtap.

P
4
o




YINMOPEBUBAHE N HALOBE3VBAHE AYXXN

G Ha cnvum cy Tpu gyxu AB, CD v EF.

B E
A/cl; ‘[I)\(F

1) Ynopeau HauypTaHe ay>Xun KopucTehmn 3Hak <, >, =. ( )

2) HapoBesuBareM HaUpTaj AyX jeAHaKy 36upy HaupTaHuUX Ay>Xu. 3anuiin.

( )

@ Ynopeaw LWWpVHY, AY>XUHY U BUCUHY Kyhe (80 Bpxa KpoBa) Ha Cnmum.

@ Ha cnvum cy Tpy ayxu a, b, c. Ogpean 4eTBpTy Ay d, Tako gajea+b=c +
d. YnyTcTBO. — Hajnpe HaupTaj gyX jeaHaky 36upy a + b.

/ , \




]
MHoOXeHe n gerbewe o

BB BHBH B BH BT

MHOXXEHE BPOJEM 10 N BPOJEM 100

N3padyHaj:
27 -10= 56 - 10 = 93-10=
10-10-8= 10-5-10= 4-10-10=

MonyHu Tabeny.

a 3 8 4 6 5 g 7
100 - a

M3pa4yHaj BpegHOCT n3pasa:
8+13)-10=( ] (35-18)-10=( )
(73-68)- 100 = | o©@3+7)-7=( )

Y KapToHcKe KyTuje nakoBaHo je rno 10 jaja. Konuko je jaja 3anakoBaHo y 68
KyTnja?

( )

Pasmak namehy ceaka ga ysactornHa og 11 enektpudHux ctybosa je 50 m.
Konuko je pacTtojare namehy npsor 1 nocnegrer cryéa?

( )

Ha cesakom og 10 cnpaTtoBa 3rpage je no 10 npo3opa, a cBaku Npo3op uma no
6 okaHa. Konnko je okaHa Ha npo3opuma 3rpage?

( )

OnoBke ce nakyjy no 12 komaga. 3a WKony cy Kynunu 6 nakosama. Konvko
cy nnahkeHe onoBke ako je ueHa jegHe onoske 10 guHapa?

( )

Y cBakoMm Kyrey nvma 6 mecta, a y BaroHy nva 8 kynea. Konvko nma mecrta y
Bo3y o 10 BaroHa?

( )




N

Voo po

OEJbEHE BEPOJEM 10 1 BPOJEM 100

N3padyHaj:

70:10=( 320:10= 650:10=
(800:10):10=( | (10-23):10=( |  (@-100):10=( |

MonyHu Tabeny.

a 300 800 400 600 500 900 700
a:100

MapayyHaj BpegHOCT n3pasa:
(57 +23):10=| | (275-85):10=( )
(732 + 168) : 100 = | | (746 -146): 100 = )

CT0 gBageceT Tarmpa 3anakosaHo je y 10 jegHakmnx KyTuja. Konuko tTamumpa
nva 'y cBakoj KyTuju?

( )

Kpaj nyta y gy>xuHu og 150 m, Ha jegHakom pacTojamy, 3acakeHo je 11 cta-
6ana opaxa. Konuko je pactojare namehy cesaka gsa ysacrtonHa ctabna?

( )

Y 6 kaBesa je no 15 nunuha. Nunukmn cy Hapacnu n npecenunu cy nxy 10
jeaHakunx Behnx kaeesa. 1o konuko je nunuha y cBakoM BekheM kKaBesy?

( )

3a ToB nunuhay Toky 100 gaHa noTpoLueHo je 60 wakosa no 10 kg KOHUeHTpa-
Ta. Konuko cy KoHueHTpaTa nunuku nojenn gHEBHO?

( )

Y 10 keca je no 80 6omboHa. 3a [laH wkosie 60MO0He Ccy nogerbeHe y4eHnuuma.
Konuko je 6omboHa gobuo ceaku og 100 yyeHnka?

( )




MonyHu Tabene.

1) a 57 84 75 17 32 49 86 23 91
10+ a

2) b 270 | 490 | 520 | 150 | 300 | 840 | 710 | 930 | 680
b:10

MwunaH je Habpao 60 ribuBa. tberos mnakum 6pat je Habpao 10 nyTa mare.

Honxos oTay je Habpao 10 nyta Buwe og MunaHa.

( )

@ MonyHu Tabene.

HPSI VLY B PO PO
32 140
560 86
75 230
64 470
830 51
97 770

@ Cnepete 6pojese Hanuwu y 06nuKy npomssoga nBa 6poja of Kojux je

680 = [ ) 80 = )
70=( ) 700 = )
540 = ) 590 = [ )
800 = [ ) 360 = | )




3 ‘ MHOXXEHE 1 OEJbEHE 3BUPA N PASNTUKE

G M3payyHaj Ha gBa Ha4ynHa:
@+3)-8=( J-8=( ) @+3)-8=a- J+[ Js=[ J+[ J=[ |
6+4)-6= | 5+4) 6=
11-8)-a4=( J-a=( | (1-gy-a=1-[ - Ja=( [ )=[ )
©0-6)-7=( ) @-6)-7=(
5-7+2)=( ) 5.q7+2)=(

9-(10-3)=( ] 9-(10-3)=(
© rroomemen
@o+10)-10=(_ ). J«( ) J=(C I+ =]
©-5-10=( J-10=[
) )-C ) CI-CO-C -]

N N —

(95-5)-10=

10 - (46 +38) = )

10 - (46 + 38) = )
(83-45)-10= )

(83—-45)-10=| )

@ M3payyHaj Ha gBa Ha4ynHa:
(24 +48): O O (24 +48): O 6+O:6=O+O=(_)

(21 +56): 7_[: (21 +56)

Ga-18):3= )3 Q(5418)3Q —(J:a=()-(=(

©02-40):4= | (92-40):4

M3padyHaj Ha aBa Ha4nHa
(60+40):10=m:10=©
@0+40):10= .+ [ J=[ [ )= )
(150-40):10=( [ )=
(150-40):10= ;[ |

(

( :
(210 +70): 10 =[ )

-

(

| S

(210 + 70) : 10
(350 — 80) : 10 =
(350 —80): 10 = )




4 |
O

©

o

©

MHO>XEHE BULWECTPYKE OECETULE JEOHOLUMPPEHM BPOJEM

M3payyHaj ca 3anncuBarbeM NoCTyrnka MHOXEHA:
70-5=10-7-5=10-(7-5)=10- )= |
60 9= )
80 6= )
3-120=3-(  )-10=( )

NapayyHaj ckpaheHuM 3anvcnBaH-eMm:

0-30=(_ 840
7-90= 7-50=
5-110= 4 -250 =
MNapayyHaj BpegHOCT n3pasa:
(47+27)-5=©-5=© (95—15)-7=( )
(76 +24) - 8 = ) (108-38) 6= )
MonyHu Tabene.
L 2 Jor
3 4
54 80
720 700
6 7
48 50
900 70

LleHa krbure je 300 guHapa. JegHa kmbura Bpeam Konmko 10 onioBaka. Konuko
few nnatutn gee Kbure u 5 onosaka?

( )




MHOXXEHE ABOLMVPPEHOI BPOJA JEAHOLUV®PEHUM

[

5 |

O 7-62=P-(D+©)=©'D+©'D=©+D=[j)
o3-8=( J+[ )
56-7= )

NapayyHaj nponssog ckpaheHnM 3anncuBar-eMm:

4-68= | 5-49=( )
83-6=[ ) 57-9=( )

MUCMEHUM MHOXKEHEeM n3padyHaj Npon3BoA;:

746 = 62-8=( 937 =
45 -3 = 54-5= | 87 -4 =
64 2= o7-3= | 836 =

Y jeaHom kaBesy je 85 nunuha. Konuko je nunuha y 7 TakBux kasesa?

( )

Llena yokonaguue je 8 guHapa. Konnko Tpeba nnatntu 57 4Yokonaguua?

( )

LleHa jabyka je 45 gnHapa. Konuko Tpeba nnatutn 5 kg jabyka?

( )

AHa je kynuna 5 kg 6aHaHa no 55 guHapa n 7 kg kKpywaka no 65 guHapa. Ko-
NUKO je nnartuna Bohke Koje je kynuna?

( )

LLiTa je Behe 1 3a KONMKO, WECT nNyTa cegamgeceT cegam unu cegam nyta
wesaeceT WwecT?

( )

1
)
NI

F oo oo



6 ‘ [EJbEHE JBOLMPPEHOT EPOJA JEAHOLM®PEHNM

O M3padyHaj ycMeHo ca 3anncusarem NnocTynka gerbema:
g5:5=50+ ):J=(
78:6 =(
724 = [
51:3 =(

@ N3payyHaj KOSIMYHUK MNCMEHNM AEeSbeHEM:

| A A

@ W3pauyHaj:

96:(8:2):( ]( )=( ] (96:8):2=( )( ]=( )

80:(10:2) = ] (80:10):2=( )

Cnepehn npumepn cy gerbewe ca octatkoM. [logenun, ogpean octatak u
HanNWLWM TayHy je4HAKOCT YeMy je jeAHaK AeSbeHUK:

75:6=©MOCTaje3 75=6-©+3
93:7=_ [ ] es=( )
08:4=( ) es=( )

@ Mo Konnko opaxa fobuvje cBako, ako 84 opaxa noaenuu:
Tpojuum [ )
YyeTBOPULM [ )
netopvum ( )




7 ‘ MHOXXEHE TPOLNPPEHOIr BPOJA JEAHOLIM®PEHNM

O Y OpyxvnBareM YvHunaya napadyHaj BpeAHoCT nspasa:

e Y Yo o Tan

5-47 -4 =

(
(
(

6-23-7=

<
<

(

N3padyHaj (YCMEHO nnm NUCMEHO, Kako TU je NakLue) 1 3anuiim npousBos;

o

300-3= ] 230-4=( )
108-8= ) 180-5=( )
87 7= ] e5-9=( )
134 6= ] 116-8=( )

4 npoussoda 6pojesa 134 n 7 ogyammn nponssog 6pojesa 68 n 8.

/_\O
—

6up 6pojesa 161 n 158 NOMHOXKU pa3nNMKom UCTnx 6pojesa.

( )

Y 10 Kona yToBapeHa cy no 2 paka yemeHta. Maca csakor Laka je 50 kg.
Konuvko je uemeHTa ytoBapeHo?

( )

J oo



Ha ctoBapuwTy je 1 000 t yriba. TepmoenekTpaHa Tpowmn cBakor gaHa 86 t.

1) Konuko je yrrba octasno nocrie 7 AaHa paga enektpaHe?

{ )

2) [a nn je ocTaTak yriba AOBOSbaH 3a pag eNeKTpaHe y TOKy Apyre Hegerbe?
AKO HMje, KOSIMKO je joll TOHa yriba NoTpebHo?

( )

Y Bohrbaky nma 525 ctabana. Jabyke cy y 7 pegosa no 35 ctabana, a octano
cy wrbmBe. Konuko je ctabana wrbuea y 0BOM BOhHbaKy?

( )

Homahuua je kynuna 8 kg jabyka no 46 gnHapa. Npogasuy je Aana HoBYaHULy
oA 500 guHapa. Konuko je guHapa BpaTtuo npogasay, gomahknum?

{ )

Ocam caHayka nma macy no 45 kg, a 7 caHgyka no 35 kg. Konuka je ykynHa
maca caHayka?

( )

Y akuuju cakynsbarba Kmura 5 ogerbema je cakynuno no 95 kwura, a gpyrmx
6 ogerbera no 46 kKrura. Kosimko je YKynHo Khura cakynbeHo?

( )

Jato uma 130 Bpabaua. CBakun Bpabay U3 jaTa AHEBHO yNoOBM Mo 6 ryceHunua.
Csaka of 9 Kykasuua AHEBHO ynoBu no 87 ryceHunya. Ko Buwe gHEBHO yTa-
MaHu ryceHuue, Bpanum unm Kykasuue?

( )

Y 6uockonckoj canu je 87 ydeHnka n 3 nyTta Buwe ogpacnux. Konuko je
rnepganauay canu?

( )

Y npogasHULM je Ha 6 nonvua cMewwTeHo No 78 keca 6pawHa. Konuka je maca
6palHa, ako je nakosare no 2 kg?

{ )

5 B

> h B




8 ‘ NEJbEHE TPOLIMOPEHOT BPOJA JEAHOLMOPEHUM

O M3payyHaj KONMYHKK ca 3annucmBarbeM NOCTyNKa Aerbera:

170:2=160:2+(  Jr2=( J+( )= )
270:2:200:©+60:[ ]+[ ):2:(
540:4=400:©+120:( J ;
es0:6=(_ J:( J+( J:( J=(
720:5:500:( j+( }[ }+2:
750:3:600:[ j+[ ][ ]:[

R

=+

™
N
™
__/
I

Y

| U 2 7 D

M3paydyHaj KONMMYHWK 1 3anuLum:

530:2= | 540:3=( |
620:4= 780:5=
780:6= 840:7=
1000:8= 630:9=

@ M3payyHaj KONIMYHKK ca 3annucmBarbeM NOCTynkKa Aerbersa:
252 : :©+40:( J+( )( )=(
342 .
524 :

735 :
822 :
882 :
936 :

MNMucMeHNM Aerberem n3padyHaj KONMYHUK:
732:4= | sea:6=( | es0:7=( | 8a5:5-=

I}
r—\/—\/—\/_\r—\/—\D
N/ /A /A A N S N

0o N o o A~ W DN
Il




@ MapayyHaj BpegHOCT mu3pasa:
(972:6):3:[ ) 972:(6:3)=( )
(1000:4):2:[ ) 1000:(4:2)=( )
(975:5):3:( ) 975:(15:5)=( )
NapayyHaj:
894—738:9=( ) 743—609:7=( )
368:8+479 = | 750:6+214=( )

Op nponssoga 6pojesa 133 1 7 oay3Mn KONUYHUK UCTUX Bpojesa.

( )

36up 6pojeBa 405 1 396 nogenu pasnMKom UcTux bpojesa.

( )

Y neT jegHakux Ljakosa 3anakoaHo je 237 kg kpomnupa. Konmko je kpomnu-
pay cBakoM Liaky?

( )

5 B B

JoBuua je umao 478 guHapa u og 6ake je nobmo 284 guHapa. Cas HoBay je
noAenimo ca ceojuM gsema cectpama. 1o Kkonuko je gobuna ceaka cectpa?

( )

BpegHocT 7 kg Kpylwaka je 364 guHapa, a BpegHocT 8 kg jabyka je 368 gu-
Hapa. Yuja je ueHa Beha, LeHa jabyka nnu Kpylaka?

( )

JegaH mMoTouuKnucTa je 3a Tpu 4aca BOXHe npewao 144 km, a gpyru 3a
yeTnpm 4aca 188 km. Ko ce kpeTao Behom 6p3nHOM?

( )

5 B




3ABUCHOCT NMPOM3BOOA O1 YAHUINALIA.
CTANHOCT NMPON3BOJA

AKoO je a - b = 240, n3padyHaj:
1)@ 3) b=

MpBK ymHmnay je nosehaH 3 nyta. Kako ce NnpoMeHno nponssos?

(

2)a-(b:2)=|
Kako ce npoMeHno Apyru YMHMnay, a Kako nponseson?

(

3)(a:8) b=
Kako je npomMer-eH YMHMNaL, a kKako Npoun3eos?

(

4)(a-4)-(b:4)=|
Kako cy NpoMeH-eHn HYMHMOLM, @ Kako Npou3Boa?

(

5)(a:6)-(b-6)=|

Kako cy npoMer-eHM YMHUOLM, a KaKo Npou3Bos?

6) (a + 248) + (b— 248) = |
Kako cy npomerseHu cabvpum, a Kako 36up?

(

(A U S W W U S W A D o N

@ Mponssopg aBa 6poja je 160. N3padyHaj wTta he 6UTK ca NPoOn3BOAOM aKo Cce:

1) jeaaH wnHnnay noseha 4 nyTa; (

(

2) jeAaH yvHUNay cMamm 4 nyTa; (

(

3) jeaaH yvHunay noseha 2 nyTa, a Apyrn cMarbm 2 nyTa?(

(

A W U 7 A N
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5 b B

yYrnosum

LIPTAHE 1 OBEJIEXXABAHSE YITIOBA

HaupTaj < aOb Tako ga Tayka B 6yge Ha Kpaky Ob.
B.

)

HaupTtaj € aOb pga Tadka A 6yae Ha Kpaky Oa, Tadka B Ha kpaky Ob.

B.

o A

Y obnactn < aOb HaupTaj nonynpasy Cc.
b

@) a

HaupTaj npaBy Koja cede oba kpaka < aOb.
b

o) a

Konuko je yrnosa npMkasaHo Ha crnvym? 3anvwm Te yrnose.

d c

(
> b (
(
(

| A S




2 ‘ BPCTE YIJIOBA

Ha cnuuu, owTpe yrnose o3Ha4vm 6pojem 1, npase 6pojem 2, Tyne 6pojem 3.

HaupTaj npas, owTap v Tyn yrao.

@ HaupTaj npas yrao uuju je jeaaH Kpak HauptaHa nonynpasa Oa.
a

/7

O a O O

Kpak Oa, HaupTaH Ha cnuuw, je 3ajeHUYKN Kpak oW Tpor, Npasor v Tynor yrna.
HaupTaj Te yrnose.

O a
@ Konuko je yrnosa npmvkasaHo Ha Crnvuu:
e\ d
c
f

b OWTpUX yrnosa ( j

npasux yrnosa [ )

O a Tynux yrnosa( )




MpaBoyraoHuK n KBagpart

1 ‘ NMPABOYIAOHUK N KBAOPAT HA KBAOPATHOJ MPEXIN

durypy Ha cnuum 4onyHn 4o npaBoyracHMka Hajmarum noseharem obnacTu.
Obenexu NnpaBoyraoHUK 1 Herose CTpaHuLe.

@ durypy Ha cnuum gonyHn Ao KeBagparta HajMarbum nosehawem obnacTtu.
O6enexu KBagpaT U Hherose cTpaHuue

@ durype 1, 2, 3 n 4 HaupTaj jegHy nopea Apyre Tako ga obpasyjy ksagpar.




2
o

©

«

LIPTAHE NMPABOYIAOHNKA N KBALOPATA

Ha kBagpaTHOj Mpexu HaupTaj npaBoyraoHuk ABCD v kBagpat EFGH.

C H

HaupTaj npaBoyraoHmk ABCD u4uje cy cTpaHuue |AB|=3cm, |AD|=2 cm.

HaupTtaj kBagpaTt ABCD cTpaHuue a = 2 cm.

HaupTaj npasoyraoHmk ABCD 4nja aBa TemeHa npunazajy npasoj p.
. C

p A

HaupTaj kBagpat ABCD 4vja gBa TemeHa npvnagajy npasoj p.
D.




OBUM MPABOYIAOHUNKA N1 KBAOPATA

3

N3padyHaj 0bum KBagpaTa cTpaHuule 76 mm.

( J

HaupTaj gy 4nja je ay>KnHa jegHaka obumy kBagpata ABCD npukasaHor
Ha cnuum.

oo

D C

NapayyHaj 06um npaBoyraoHuKa 4uvje cy ctpaHuye a = 56 mm, b = 38 mm.

( )

HaupTaj gy 4uja je gy>kmHa jegHaka obumy npasoyraoHmka ABCD npukasa-
HOI Ha Cnuuw.

oo

D C

D

[BopuwTe je 06nvKa npaBoyraoHuka, a = 72 m, b = 48 m. Konuko je ctyéosa
noTpebHO 3a orpagy ABOPULLITA, aKo je pacTojare n3Mehy ceaka gsa ctyba 3 m?

( J

UrpanuwTe obnmka KBagpaTta orpaheHo je orpagom ykyrnHe gy>xuHe 192 m.
Ca Tpu cTpaHe orpaheHo je NNeTeHOM XWULOM, a ca HeTBpTe rBO34EHOM Orpa-

aom. Konuvka je ay>kuHa:

— rBO34€HOr fAena orpage; [ ]

— XXu4yaHor gena orpage? [ j
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MaTemaTuiyku nspasm

N3PA3N. PEOOCINEA ONEPALINJA. SATPALE

MapayyHaj BpegHOCT u3pasa:
1)186-4+675:5=[
2)(534:6)-8+146=[
3)2-476:7—95=[
4)96 - (84 — 684 : 9)=[

N N/ N

Hanuwwu n3pas v nspadyHaj Herosy BpeAHOCT:

1) 36up 6pojeBa 54 1 45 NOMHOXXU HUXOBOM Pa3fINKOM;

( )

2) Pa3nuky 6pojeBa 72 1 9 MOMHOXMW HUXOBUM KOJTMHHUKOM.

( )

Y CnopTCcKOoM LEHTPY 65 y4eHnKa urpa Kowlapky, pykoMeT urpa 35 ydeHunka
BULLE, a 6POj OHUX KOjU Urpajy HOroMeT je Tpu nyta Behn of 6poja OHMX Koju
ce 6aBe KOLapKoM 1 pyKOMeTOM 3ajeHO. KOMKO je ydeHnKka y OBOM CropTce-
KOM UeHTpy? Hajnpe Hanuwu n3pas.

( )
( )

Y netoBanuuTy cy 4eTupm jegHaka kamna. [pBa Tpu Kamna nonyHeHa cy ca
566 feyaka n 358 geBojumua. Y 4eTBpPTU Kamn 4eTupu aytobyca gosesna cy
no 65 yyeHuka. Konuvko jow cnobogHux mecta uma y 4eTBpTom kamny? Hajnpe
Hanuwun n3pas.

( )
( )

Bpoj yueHuka (gevaka v geBojunua) Koju HACY OTULLIN Ha EKCKYP3Ujy 3anncaH
je nspasom 425 — (5 - 40 + 3 - 50). NMpema n3paszy cactasBu 3agaTak 1 3anuum
ra peymma.

( )
( )




2 ‘ N3PA3 CA NMPOMEH/BNBOM
O 3a0KpyX1 NPOMEHIbMBE Y U3Pa3y:
3+a; 2-Xx-b; 4-x+2-a+7.
@ Opf NpOMEeHbUBKX a U b cacTaBu U 3anuLIn M3pas:
a6mp | ; pasnmxy | )
npouseoz, ( ); KOJIMYHMK ( j

Ako je a =117 , b = 9, nspadyHaj BpeAHOCT HanncaHnx n3pasa.

( ) ( )
( ) ( )

@ AKO je a = 7 nspadyHaj Bpe4HOCT n3pasa:

296 +a = ( )
96-a+358 = )
451-9-a=| )
805:a-78= [ )
[y>XvHe cTpaHuua npaBoyraoHuka cy a u b.
1) Konuku je 06um Tor npaBoyraoHuka? Hanvwm coopmyny. ( )
2) NiapayyHaj o6um npaBoyraoHMKa ako je:
a=360m,b=17cm,0=( )
a =268 mm, b=158 mm, 0=/ )

@ ManomrbeHa nuHuja, npukasaHa Ha cnuuu, cacToju ce of neT Ay>KWu.

1) Mpema npunkasy Ha cnvum, KONuka je gy>nuHa nsnomsbeHe nuHmnje? Hanuwm
n3pas.

( )

2) amepu camo ayxu a, b 1 ¢ 1 u3padyHaj Ay>XvHy N3noMsbeHe fnHuje.

( )




|
Tpoyrao

TPOYI'AO U OBEJNIEXXKABAHE TPOVYTTIA

O Obenexu TeMeHa 1 3anvwn TPoyrfioBe nNnpukasaHe Ha Cnvyw.

@ Tpoyrao ABC nomohky ABe npase nogenv Ha Tpu Tpoyrna. Ypagu 1o Ha gsa
Ha4unHa.

Ha cnuum cy o3HadveHe 4eTupun Tadke A, B, C, D. CBake ABe Ta4ke Ha crvum
cnoj gyxxuma. Obenexu TayKy y Kojoj ce ABe HaupTaHe OY>XU CEKY.

D.

- B

[NpoHahu ocam Tpoyrnosa v 3anuiumn mx.

( )
( )




2 ‘ LIPTAHE TPOYIIA

O HaupTaj Tpoyrao 4mnje cy cBe cTpaHuue jeaHake, a = 45 mm, n obenexw ra.
Hajnpe HaupTaj gyx a.

@ HaupTaj Tpoyrao yuvje cy ABe cTpaHuue jegHake, a = 3 cm, b = 55 mm, u
obenexwu ra. Hajnpe HaupTaj Ay>u a u b.

@ HaupTaj Tpoyrao uuvje cy ctpanuuye a = 3 cm, b = 55 mm, ¢ = 6 cm 1 obenexu
ra. Hajnpe HaupTaj gyxu a, b, c.




OBUM TPOVYT A

N3padyHaj 06um Tpoyrna 4mje cy ceBe cTpaHuue jegHake 6 cm 5 mm.

NapayyHaj 0bum Tpoyrna 4uje cy gBe cTpaHuue gyxuHe 7 cm 8 mm, a Tpeha
6 cm.

( )
( )

@ NapayyHaj 0bum Tpoyrna yuvje cy cTpaHuue gy>XuHe 5cm, 6 cm S mm u 7 cm

8 mm.

( )
( )

M3payyHaj o6um Tpoyrna vuje cy ABe CTpaHuue ay>xuHe 78 mm, a Tpeha kpaha
1cm.

( )
( )

@ N3padyHaj 06uMm Tpoyrna yuja je jegHa cTpaHvua ay>xvHe a, gpyra 3a 2 Beha,
a Tpeha 3a 3 Beha og gpyre, ako 3Haw gaje a=5cm.

( )
( )

CTtpaHuye Tpoyrnacy a=7 cm, b =10 cm, ¢ = 14 cm. 3a Konmko ce noeeha

06uM Tpoyrfia ako ce HajMara cTpaHuua noseka Asa nyTa, a Hajay>ka cmamu
3a2cm?

( )
( )




Pasnomuu

®|=

J

N

1
1 ‘ PASIOMLM. -,

. 1 1 1
060j: — Kpyra; — Kpyra; — Kpyra.
G ) 2 Py 4 Py 8 Py

@ KBagpat nogenu Ha 4eTupu jegHaka gena Ha Tpy pasnuymta HaduHa. YeTsp-
TUHY 060j 1 3anuLn passioOMKOM.

N3payyHaj:

%onSGO:@ 1;0,4360:@ %o,qSGO:CJ

©

Y Kpyr n genose kpyra ynuwm notpebdaH 6poj.
P

N




1
PA3MTOMLA. g s

. 1 1
060j: — Kpyra — Kpyra

@ JejaH kKBagpat nogenv Ha neT jegHakux genosa, Apyrn Ha 10 jeaHakux ge-
nosa. O60j NeTVHy (AeceTuHy) KBagpaTa U 3anuium pasfioMKOM.

o

N3padyHaj:

150,0,600:@ 11—oon6oo=©

Y Kpyr n genose kpyra ynuwmn notpebdaH 6poj.

O &




3 ‘ PA3/TOMLIN.

J

1
161

W=
o|=
N |-

O Keagparte, no pegocnedy, nogenu Ha Tpu, Ha LLECT, Ha AeBeT, Ha ceJaM jef-

. 1
HaKuX genosa n 060j g5 04HOCHO - KBagpaTa.

@ N3payyHaj:

1
— oa 360 = —oa 350 =
9 A 7 A

@ Y Kpyr n genose kpyra ynuwm notpebdaH 6poj.

C
B &




e Op ykynHo 417 ctabana, 1; Cy WrbmMBe, a octano cy jabyke. Konuko je ctabana

WrbMBa, a KONMKO cTabana jabyka y 0BoM BOokHbaKy?

( )

1 1
G MNorbonpuspeaHuk je aoeesao 504 kg noepha, og vera 3 Kynyc, 1 NnyK, a octa-

no je kpomnup. Konuko je kurorpama 6uno Kynyca, nyka, a Kosimko Kpomnupa?

( )

3a yeTvpu faHa y WKOSCKOj KyX1bM je noTpoweHo 672 kg xneba. Npsor gaHa
je noTpolueHa 13 YKynHe mace, Apyror gaHa ;— Tpeher gaHa 15, a JeTBpTor

AaHa cBa npeocTtana KonuymHa. Kosmko je noTpowweHo xneba no gaHmma,
npeor, gpyror, Tpeker n yeTBpTOr AaHa?

( )

@ Kojn 6poj je 3a 358 Betn o cBoje TpekmHe? KopucTu rpacmykmn npukas.
1/3oax | 358

»
>

A
y

A
A 4

Op ykynHor 6poja osaua y ctagy 12 Cy UpHe oBuUe, a 702 oBue cy 6ene 60je.

Konwuko je yKynHo oBaua y oBom ctagy?

( )

O6um npaBoyraoHuka 756 mm. [ly>kuHa jefHe cTpaHuue NnpaBoyraoHuka je 15

obuma. Konuka je gy>kvHa cTpaHula oOBOr npaBoyraoHmka?

( )




3apauu 3a Bexxbarbe n obHaBIbaH€e

YnyrtcrBo. — [laTe cy Tpu rpyne 3agataka. psa rpyna 3agaraka je Hajnakwa. Y4eHuuy camu
6upajy rpyny sagataka unu To ogpehyje yumters. Kaga ypaam cse sagatke ogabpaHe rpyne,
YYEeHUK MOXe fAa paau 3agaTke criefehe rpyne.

| rpyna

O Hanvwwn undppama 6po;j:
neT CTOTMHA LeCT [ j neT CTOTMHA we3aeceT :j

WecT CTOTUHA neT [ ] LWeCT CTOTMHa nejeceT :j

MNapayyHaj BpegHOCT u3pasa:
726 + 228 :8 = [
(626 — 228) : 6 = [

@ AKo je a — b = 386, napauyHaj:

o

—

(a+275)—b=[ j
a—(b—134)=[ j
(a+235)—(b+235)=[ j

. . 1 .
JleToBanuwTe nma 882 nexaja (mecta). [NpBor gaHa je nonyHeHa p nexxajesa.

Konwuko je octano cnobogHux mecta?

( )

@ Tpu KammoHa cy npesesna 584 kg 6pawHa n 286 kg wehepa. AKO cy KaM1OHM
BO3WNM jeHaKe TepeTe, KOMNKO je pobe 6uno y cBakoM KaMUOHY?

( J




Il rpyna

3anuwum cee TpouudpeHe 6pojese y Kojuma ce undpe 0, 5 n 6 jaBroajy jeaaH-
nyT.

( )

@ Hanvwwn nspas n nspavyHaj Herosy BpegHOCT:
1) 6poj 726 noBehaj 3a KONNYHMK 6pojeBa 228 u 6;

( )

2) ogpean WwecTuHy pasnuke 6pojesa 726 n 228.

( )

@ AKo je a + b = 746, n3padyHaj:

(a—348)+ b=
(@+n+b-n=|
(a—123)+(b+50)=(

—

JleToBanuwTe nma 882 nexxaja (mecta). [NpBor gaHa je nonyreHa 13 a gpyror

1 . ,
AaHa = 6poja mecTa. Konuko je octano cnobogHux mecrta?

( )

(5) Tpu KamumoHa cy npesesna 584 kg 6paluHa n 268 kg wehkepa, cBaku jeaHaKy
KOMN4YuMHY TepeTa. Y 4eTBPTO BO3UNO je yToBapeHo 125 kg mare o TepeTa
KOju je yTOBapeH y jegHO o rnpea Tpu. Konnko je TepeTa yTOBapeHo Yy YeT-
BPTO BO3UM0?

( )




lll rpyna

Hanuww Hajmarm 1 Hajsehm 6poj LWecTe CTOTUHE KOjU Ce MOXKE 3anucaTu Lu-
dpama 0, 1,51 6.

HajMaHu [ j; Hajsehkun [ j

®

o

Hanuww napas n nspavyHaj herosy BpeHOCT:

1) Y nekapwm je ncnedeHo 726 kg 6enor n 228 kg nonybenor xneba. KamuoH je
oAHeo caB 6enu xneb n wectnHy nonybenor. Konuko je kunorpama xneéa
ocTano?

( J

2) OparaH uma 726 guHapa. 3a Taj HoBay je Kynuo KhUry 4uja je ueHa 226
AnHapa n WecT jeAHakux cBedaka. Konuka je ueHa jegHe csecke?

( )

@ AKo je a — b = 645, U3pauyHaj:

a—(b+357)=[
(a+2-n)—(b+2-n)=[
3-a—3-b=[

N N

JletoBanuwTe nma 882 nexaja (mecta). lNpBor gaHa je nonyHseHa 13’ apyror

1 1 . .
AaHa = a Tpeher gaHa 5 6poja mecTa. CBe ocTano nonyHeHo je YeTBpTor

AaHa. Konvko je mecTta nonyHeHo YeTBpTor gaHa?

( J

@ Tpu kamunoHa cy npesesna 584 kg 6pawHa n 268 kg wekepa, cBakn jegHaky
KOMN4YuMHY TepeTa. Y 4eTBPTO BO3UMO yToBapeHe cy 4 Bpeke no 65 kg mame
o TepeTa Koju je yTOoBapeH Yy jeaHo o4 npsBa Tpu Bo3una. Konuko je pobe
YTOBapEeHO Yy YeTBPTN KaMUOH?

( J




®
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[JopatHu 3apaTak

Y KaBeasy cy rycke u se4esun. XKuBoture umajy ykynHo 115 rnasa n 326 Hory.
Konuko je y kaBesy rycaka, a Konmko seyesa?

YnyTcTBO. — AKO 61 y KaBe3dy 6une camo rycke, 115 rycaka, oHga 6u ce jaBmo
BULWAaK Hory (326 — 2 - 115). Taj BUWakK Hory npynaga 3eyesuma.

( )

M3 npuctaHunwTa cy ucToBpeMeHo ucnnosuna gsa époguka. JegaH yssogHo
6p3nHoM 18 km Ha 4ac, a ApyrM HU3BOA4HO 6p3nHOM 24 km Ha 4ac. Konuko ke
6poauhun 6UTK yaarbeHun jegaH og Apyror nocne 6 yacosa nnosnabe?

( J

CBakor of neT pagHux gaHa ydeHuum cy cakynunm no 184 kg ctapor nanupa.
Konuko nanupa HegocTaje o 1 ToHe?

( )

Y TOKy AaHa cBaka oA 5 gesojunua 3anuvje no 87 cagHuua, a cBaku o4 4etupu
Aedvaka no 106 cagHuua.

1) Konuko je yKynHo 3anueeHO cagHuua y TOKy AaHa?

( J

2) Ko je Buwe, 1 3a KONUKO, cagHuLa 3anvo, gedaum nnu gesojumue?

( J

MNoamopHuua ce no noeBpwKnHU Boge kKpehe 32 km Ha 4ac, a nog BoAoM 8 km
cnopuje. Konnkn nyT npehe oBa NnogMopHULA ako ce No no BpLUMHK Kpehe 8
yacoBa, a nog sogom 9 yacosa?

( J

Y Hacerby je usrpaheHo 450 jegHOCO6HMX U ABOCOOGHUX cTaHoBaA. Ha cBaka
2 jeaHoco6bHa cTaHa gonasun 7 4BocobHux. Konmko je narpaheHo je gHOCO6HMX,
a KONMUKO ABOCO6GHMX cTaHoBa?

( J




Y Bokhbaky je 768 ctabana Kpylwaka, jabyka u wrbmsa. bpoj ctabana jabyka
je Tpyn nyTa Betin o 6poja ctabana KpyLaka, a 6poj ctabana wibuea je HeTupu

nyta Behu of 6poja ctabana kpywaka. Konvko je ctabana Kpylaka, Kofmko
jabyka, a KONnKo WrbMBa y 0BOM BOhHbaKy?
YnyTcTBO. — 3agaTtak nNpukaxkn rpadouykun ay>xmma. AKo je Kpywaka évno x,
oHAa je

jabyka 2 - x, a wrbmBa 4 - x.

( )

@ Mpownseog Tpu jeagHoumdpeHa 6poja je 336. Ogpean Te 6pojese.
YnyTcTBOo. — [pon3Bog cBaka Asa jeaHoundppeHa 6poja je marbm og 100, na
cTora TpaxkeHun 6pojeBn Mopajy 6utn Betin of 3. 3agaTtak pewmn gerberem,
ofabvpareM genvoua (YMHuoua) u nposepaBaHeM.

3anuwu Koje cy urype npukasaHe Ha Cnuuum:
b

a\ A 1) npase [ ]

c B C 2) pyxw [ ]

d 3) Tpoyrnosu [ j
D E

Ha cnuum je npukasaHa npasa p u Tadke A u B.

1) F'ge ce Hanase Ta4yke A n B y ogHocy Ha

B.
npasy p ? [ ]
2) Kpos Tauky A HaupTaj npaBy a HopMarsHy
Ha p.
A

3) Kpo3 Tauky B HaupTaj npasy b napanenHy
cap.
4) Kakas je MmehycobHM Nonoxkaj npasux a u b?

3anuwu. [ ]




«
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Tauke O, n O, cy UeHTpU Kpy>XXHuua k, n K,
HaupTaj Te Kpy>XHuue ako je | 0,0, |=3cm,
ry=25mm,r,=2cm.

Obenexu Tayke y Kojuma ce Kpy>KHuLE CEeKy. 01‘ a

Monynpasa Oa je 3ajegHNYKN KpaK jegHor
owTpor, je4Hor npaBor 1 jegHor Tynor yrna.

1) HaypTaj Te yrnose.

2) Konuvko je yKyrnHo yrnosa rnpmkasaHo Ha ciiv-
un? 3anuwm Te yrnose.

O a

( )

HaupTaj kBagpat 4mju je obum 136 mm.

HaupTaj npaBoyraoHuK 4uju je obum 148 mm, a ay>xvHa jefHe ctpaHuue 45 mm.

HaupTaj Tpoyrao 4mju je 0bum 148 mm, a ABe cTpaHuue Ay>XMHe 54 mm 1 46 mm.
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NMucmeHa Bexxba
3anuwu yudppama 6poj:
neT CTOTMHA TPUAECET LeCT D
cefam CTOTUHa YeTpaeceT D

ocam CTOTUHA TpU D

Hanuwwm TpoumdpeHn 6poj (6e3 o3Haka gekagHuX jeanHuLa) aa jeAHakocT
6yae TadHa:

ocapnad= | 4C8J=
ssf7d=( 46 [} =

Lndpama 7, 5 n 0 mory ce 3anmcaTtu HeKU TpoundpeHmn 6pojesmn y Kojuma ce
cBaka of] HaBefeHuX umdrapa jaBrba caMo jefaHnyT.

3anuvwu Te 6pojese NO BEMUYUHN [ j

Konuko ykynHo uma Tpouudpennx 6pojesa? ObjacHu.

( J

Pumckum umcbpama 3anuwm 6pojese 106, 372, 484, 839, 947.

Ha cnvum je cTpenuuom o3HayeH o4HOC

,je Marbe oA, Ha npumep, 597 je Marbe of ‘ . O

D. Y cBaku kpyxuh 6e3 6poja ynuium Il >< l
6poj LeCTe CTOTUHE, TaKo fa npukasaxm
ogHoc 6yae Ta4aH. O =O

®

N3mepun gy>XKuHy HaupTaHUX gyXu (y MUIMMETpuUmMa).

. agl=(__ )
D
! />< ; \CD|=D

‘ f erl=(__

Hanuww cee 6pojeBe neTe CTOTUHE Y Kojuma ce umdpa 4 jasrba gsa nyTa.

( )




nucmeHa Be)Xba
3ameHOM MecTa n 34py>xuBarem cabvpaka, uspadvyHaj Ha No4ECHUU HaYnH:

195+ 476 + 5= )
367 + 298 + 133 = )

N3payyHaj pasnuky:
736 — 235 = ( )
834 — 376 = ( )

06e Krure. Konmko ux je nnatno?

( )

Ha cnvum cy nprvkasaHe Heke npase. O6enexu Tayke y Kojuma ce Te NpaBe CekKy.

@ LleHa jeaHe kmoure je 453 anHapa, a gpyre 125 guHapa mawe. Muwa je kynuo

1) Konuko je gy>xu npukasaHo Ha cnvun?

3anuwmu Te gyxu. ( )

( )

2) Oa nn Ha cnuum nMa napanesnHux npa-
BUX? 3anuwun Koje cy npaBe napa-
nenHxe.

( )

3) da nu Ha cnvym nma HopMarHux npa-
Bux? Koje cy To npaee? 3anuwn.

( )

@ Ha cnvupm cy npukasaHe tauke A, B, C, D.

1) HaypTtaj npasy AC.
2) Kpos Tayuky B HaupTaj npaBy b Koja je
napanenHa ca npasom AC.

( )

3) Kpo3 Tauky D HaupTaj npaBy d Koja je
HopmanHa Ha AC. A.

( )

4) Kakas je mehycobHn ogHOC nNpaBux b
nd?

( )




©

NMucmeHa BeXxba

N3padyHaj:
346 845 273 + 367 = @
+ 258 — 367

934 — 458 = @

Pewwn jegHauvunHy:
347 + x = 592 x—218 = 356 723 — x = 264

( ) ) )
( ) ) )

Pewmwu HejegHauunHy 7 < x < 14. Hanuwm ckyn peluersa 1 npukaxu ra Ha 6po-
jeBHOj npaB.o;.

xed )

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Y jegHoj cMeHn cy 3anocneHa 453 pagHuka, a 'y gpyroj 175 pagHuka suwe.
Konuvko je pagHuKa yKynHo 3anocneHo?

( )

YMecTo 3Be3auue ynuwn uudope Koje HeaocTajy.
23*+*55=7*3 *85-4**=258

HaupTaj kpyrose nonynpeyHuka r, = 2 cm, r, = 25 mm, 4uju Ccy LeHTpU Ha
npaBoj p, TaKO Aa ce KPyrosun AoAMPYjY Y Tadku A.




Feene nomeennnn

MaTtemaTniku guKrtart
Be)X6a Ha no4eTKy Agpyror nonyroguviuTa

YnyTcTBO. — Yuuterb unta 3agaTke ogpeheHom 6p3vHOM, a yY4eHULM NCTOBPEMEHO 3anucyjy
oarosope 6pojeBuMa u MaTemMaTMYKMM 3HaumMa. Pesyntarte nspadyHaBaTty camo 3a OHe 3a-
JaTKe y KojuMa je To NocebHO Ha3Ha4yeHo.

Hanuww undppama 6poj, Heros NPETXOLHUK N HETOB Clief0EHUK:
ocaMm CTOTUHA Tpw; neT CTOTUHA ceaameceT AeBerT.

Pumcknm ymndppama Hanmwm 6poj, Heros NPETXOAHUK U HEroH crieA6eHNK:
ocaMm CTOTUHA TpW; neT CTOTUHA cefjamaeceT AeBeT.

Hanuww Hajsekin HenapaH 6poj ceagme CTOTUHE.

Hanuww HajmMarn napaH 6poj neTe CTOTUHE.

bpoj 705 je Betim og 570.

bpoj a je Bekn o 308 n marmun of 830.

Bpojese 708, 780, 500, 490, 409, 994, 940 nopehaj N0 BENNYHUHWN.

Hanunwwu net npeux (HajMarumx) n net nocneamwnx (Hajpehnx) TpoumppeHnx
6pojeBa.

3anuwm n n3padyHaj:
ABe CTOTVHE 1 NeT CTOTUHA jeHaKo je D;

AEeBEeT CTOTUHA Matbe YeTUPK CTOTUHE jeiHaKO je D

3anuum 1 NpoBepu Ta4HOCT:
AeBepeceT Nnyc AeBeAeceT jeHaKO je ABecTa ceJamaeceT Marbe AeBefeceT.

Pas3nuky 6pojeBa 728 n 365 nosehaj 3a 243.
36up 6pojeBa 435 n 296 ymamun 3a pasnuky 6pojesa 803 n 546.

Bpoj 260 nosehaj 3a 10 geceTrua n nspadyHaj 3é6up.



Hh BHLLHLH B BRB B

Hanuww jegHakocT:
ako 384 noseham 3a 2 gecetuue, oHaa gobujem ......... .
ako 407 noseham 3a 3 cTOTMHE, oHAa Jo6uWjEM ......... .

Koju je 6poj jegHak 36upy 28 gecetumua, 3 ctotuHe 1 101 jeanHuuye?

Ako 706 cmarum 3a Tebn HenosHat 6poj, ocTahe 429.

Hanvwwn 36up aBa jegHaka cabupka.
AKo ce npBu cabupak noseha, a gpyrm cmarm 3a 56, oHga ce gobuije ...
(3anuwun Konuko ce gobuje).

AKO ce pasnunka 6poja a u 174 cmarun 3a 36up 6pojesa 285 n 317, oHaa ce
Aobuje Hajsekn aBoumdpeHmn 6po;.

Cepam meTapa nspasu geyuMmeTprMa n LeHTUMETpUMa,

[NpaBe a u b ceky ce y Ta4ku M. HaupTaj cnvky.

[NpaBe c n d cy napanenHe. HaupTaj cnuky.

HaupTaj ABe HejegHaKe Oy>Xu n 06enexm nx.

Mpukaxkn rpadnykn — HaupTaj CInKY:
Tayke A un B cy ca pasnuydnTe cTpaHe npase p;
KpO3 TauKy A HaupTaj npaBy a Koja je napanenHa ca npasoMm p;
KpOo3 TauKy B HaupTaj npaBy b Koja cede npasy p.

HaupTaj Kpy>KHULY U jeaaH HeH NonynpeyHmK 1 NpeyHuK.

MpaBa p cede KpyxHULY Yy Tadkama A n B. HaupTaj cnuky.




N
. MpoBepa Hay4yeHOr y Apyrom paspeay
—TecT 1

5 B B

J 2o

M3payyHaj — ogpeaun KOMnuKo je:

1) 10 = @ [, ([ o3Haka 3a geceTtuudy, C 03HaKa 3a CTOTUHY)
y100= o s100=(  Ja=( Jc
nep+4ap=  Jc sas+(  J=1cC.
M3padyHaj:

1)37+48=© 2)74—58=© 3)92—65=©
ays6+a4= | 5)33+49= 6)87—87= |
N3padyHaj:

Hy7-6=( 2)63:7=( ) 3)5-9=( |
a48:6= | 58-7=( | 6)36:9= |

MonyHun Tabnuuy.

5 7 0 6 1 ) 8

N[O |0 | W

35

Ynvwn YmHunay, Koju HeocTaje Tako fa jegHakocT byae TadHa:
n7-8= )7 29-( J=5-9
35 x=x-(__] 9 Jb=ba

NapayyHaj nponseos;

1)2-6-5=(2-5)-6=(: 2)5-0'7=( )

3)5-9-2=[ J4)6-1-0'8=( )

N3Hag uptuue gonuwun 6pojeBe KOju HedocTajy U nspadyHaj BpegHoCcT
n3pasa:

y@+s-8=7-[ )+ J8=( )
2)27-6-18-6=(  |-18)-6=( )




M3payyHaj BpegHOCT u3pasa:

1)16+8-4=( ) 2)(16+8)-4=( j

3)48-32:8= J4)8-32):8=( )
NapayyHaj:

1)15og72( )_2)120;;60( )

3)11—00n90( )

Bpoj a kaxe: ,AKO Me CMaHULL WeCT nyTa, gobuhkew 7. Hanuwwm jeaHaqmHy n
oapeav BpeaHocT 6poja a.

( A J.a=( )

Bpoj x kaxe: ,AKo Me nosehaw cegam nyTta, gobuhkew 56”. Hanuwm jegHa4vmHy
n ogpeav BpeaHoCT 6poja x.

( )L Jx=( )

Mog oarosapajyhum pegHnm 6pojem 3anuiin Ha3mB NMHKUja Koje Cy Ha crnmum
obenexeHe 6pojesuma og 1 oo 5.

W@
Tauke A, B, C cy Tpu TeMeHa Tauke B, D cy nBa TemeHa

npasoyraoHuka ABCD. HaupTaj kBagpata ABCD. HaupTtaj Taj
Taj NpaBOYyraoHuK. KBagpar.
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l I | NapayyHaj, ogpeaun KOnuko je:

5HBH8 B B

5

100 = C, (C o3Haka 3a CTOTUHY)

10C = Cj X, (X o3Haka 3a xurbaay)

I'Iposepa 3Harba — TecT 2

1000 = QX = ( )C = ( ),El, (O osHaka 3a geceTtuuy)

Hanvwwn npBm npeTxoaHvK 1 crieabeHnk 6poja:

( )s00,( ) R
. o0 ) ( )sro( )

M3padyHaj:
347 485 832

+ 508 +397 —476

NapayyHaj:

345-5= @ 87-9=
M3padyHaj:

735:5=(_ ) 822:6 =

MN3payyHaj BpegHOCT nu3pasa:

804
— 528

(207-9-4)+5=|

(207-9)-4+5=

(207-9): (4 +5) =]

207-9:(4+5)=

(P 7 A N

Pewwn jegHauuHy:

x+184 =208 -4 405:x=3-3

( ) (

( ) (

( ) (




N3pas3un marbum jeanHuLama mepe:
1= Jig

1
5
3m=©cm zkm=©m

Ayx AB je jegHa cTpaHuua kBagpata ABCD. HaupTaj Taj kBagpat. N3mepwn
noTpebHO 1 nspadvyHaj obum Keagparta.

HaupTaj npaBoyraoHnk ABCD 4wja je jegHa cTpaHuiua geo nonynpase Ap npu-
KasaHe Ha cnuum. Miamepu noTpebHo 1 napadyHaj 0bMm HaupTaHor npaBoyrao-

HUKa.
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NpoBepa 3Hawa — TeCcT 3
N3payyHaj:

437 574 834 932
+ 385 + 247 — 276 — 745

Pewwu jegHauunHy:

4-x=712 - 547 825 : x =303 - 298 :7=3-238

Y jegHoj cmeHu paaun 345 pagHuka, a 'y gpyroj 139 suwe. Konvko je yKyrnHo
pafHuKa 3arnocsieHo y Tom npenysehy?

( )

NapayyHaj:
672:4)-2=( )
672:(4-2)=| )

MN3payyHaj BpegHOCT n3pasa:
3.270-72:9=( )
3-(270-72:9)=| )

AKo je a - b = 180, nspadyHaj BpeaHOCT nspasa:

a-(b-3)=/ )
(a:5) b= )
(@a-10)- (b:10)=| )

Maca 4eTupu jeaHake Bpehe je 260 kg. Konnka je maca 7 TakBux Bpeha?




Konuko je Tpoyrnosa npukasaHo Ha cnmumn? O6enexxm nx n sanuiuu.

Bpoj Tpoyrnosa je (

(
(

HaupTaj aBe kpyxHuue k, u k, jefHaKknx nonynpeyHnka 24 mm.

—

O1 02

ManomrbeHa nuHuja cactoju ce o4 HeTupu OyXMu.

1) Konuka je gy>kvHa nsnomrbeHe nuHuje? Hanvwm nspas.

( )

2) MoTpebHO n3mepun 1 nspadyHaj gy>KUHy U3nomrbeHe nuHunje (y mm).

( )

3) HauypTtaj Ay 4mja je gy>xmHa jeaHaka Ay>XUHN U3NOMIbEHE NTUHU]E.
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